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SCHAUMWEINE|CHAMPAGNER 
PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT 11.5%VOL 75cl 45.- 

VENETO|PROSECCO 100% GLERA  1dl 7.- 

Am Gaumen ist er frisch, aromatisch, ausgewogen mit leichten Nuancen 

nach Brotkruste und angenehm säuerlich.    

 

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BRUT 12%VOL 

CHAMPAGNE|FRANKREICH  75cl 89.- 

Strohgelbe Farbe, leichte und anhaltende Schaumbildung. Delikates Bouquet  

nach Linden- und Rebblüten. Ein geschmeidiger und ausgewogener Champagner  

mit einem diskreten Abgang.   

 

ROSÉ 
ROSAMATI TOSCANA ROSATO IGT 13%VOL 75cl 45.- 

FATTORIA LE PUPILLE (TOSCANA) - SYRAH  1dl 6.- 

Fruchtige, florale und zart würzige Nuancen im Bouquet.  5dl 30.- 

Am Gaumen mittlere Textur, angenehm rotbeeriger Geschmack. 

Ein unkompliziertes Trinkvergnügen.     

 

SÜSSWEIN 
SOLDATO IGT 13%VOL 37.5cl 39.- 

FATTORIA LE PUPILLE (TOSCANA) |TRAMINER, SAUVIGNON BLANC, SEMILLON   

Mit diesem Dessertwein «SolAlto» erfüllte sich Elisabetta Geppetti den Traum  

von einem edelsüssen Wein aus der Maremma. Unbeschwert leicht und süss.    
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WEISSWEIN 
POGGIO ARGENTATO IGT 13.5%VOL 75cl 42- 

FATTORIA LE PUPILLE (TOSCANA) |SAUVIGNON BLANC, TRAMINER  1dl 7.- 

Hervorragender Cuvée aus Sauvignon blanc und Traminer. Fruchtige Nase von 5dl 35.- 

exotischen Früchten und Limetten. Diese einzigartige Kombination ergibt einen  

Wein mit viel Frische und wunderbaren Aromen von Pfirsich, Ananas, und Zitrus- 

früchten. Idealer Sommerwein und Begleiter von leichten Speisen.    

 

GORGO PINOT GRIGIO – VINO BIOLOGICO 12.5%VOL 75cl 42.- 

VENETO |PINOT GRIGIO  1dl 5.80- 

«Frisch & süffig»: Hellgelb, zarte Fruchtaromen, leicht zitrisch und etwas heuig.  35dl 29.- 

Lebendig, frische Art, harmonisch, süffiger Weinstil. Biowein.   

 

«LUGANA» DOC VIGNA 13%VOL 75cl 52.- 

CÀ DIE FRATI (VENETO) |TREBBIANO   

Der «I Frati» entspricht allen Weinfreunden, die einen angenehm frischen, reinen,  

indes nicht banalen Weisswein mit starkem Charakter schätzen. Das strohgelbe  

Kleid, eine frische «Blume», die deutlichen Aromen, seine delikate Kraft und die  

ausgewogene Säure erfreuen das Herz eines jeden Geniessers.   

 

ASTORIA SUADE SAUVIGNON BLANC IGT 2017 12%VOL 75cl 47.- 

ASTORIA VINI (VENETIEN)| SAUVIGNON BLANC   

Farbe: strohgelb mit grünlichen Reflexen. 

Bouquet: aromatisch, zart, erinnert an Paprika und an tropische Früchte. 

Geschmack: trocken, angenehm frisch, elegant, samtig.    
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ROTWEIN IM OFFENAUSSCHANK 
MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC « LA CASACCIA » 12.5%VOL 1dl 4.- 

CANTINA TOLLO (ABRUZZEN)|MONTEPULCIANO  5dl 20.- 

Vino della casa. Wird in Karaffen serviert.  1l 38.- 

 

NERO D’AVOLA  « TERRE SICILIANE » BARRIQUE IGT 14.0%VOL 75cl 45.- 

SICILIA  1dl 6.50 

Ein fülliger, vollmundiger und harmonischer Rotwein. Dunkelrot mit leichten   5dl 32.50 

Violettreflexen. Im Gaumen zeigen sich feine Noten von Pflaumen, Vanille, 

Brombeeren und Heidelbeeren. Im Abgang schöne, weiche Tannine. 

   

CUBARDI PRIMITIVO SALENTO IGT 15%VOL 75cl 49- 

SCHOLA SARMENTI (APULIEN)|APULIEN  1dl 7.- 

Strahlendes Rubinrot mit granatroten Reflexen. Überaus kräftiges und würziges 5dl 35.- 

Bouquet mit vielschichtigen Fruchtaromen sowie feinen Anklängen von dunkler  

Schokolade und geröstetem Kaffee. Am Gaumen ist der Cubardi sehr kräftig,  

reich an Extraktstoffen, mit weichem Tannin und einem langen, eleganten Finale.  

  

RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE DOC  

«CAMPO DEI CILIEGI» 14.5%VOL 75cl 49.- 

LATIUM MORINI | CORVINA, CORVINOE, RONDINELLA, SYRAH, SANGIOVESE  1dl 7.- 

Nach der ersten Gährung wird durch das Hinzufügen von Amarone-Maische   5dl 35.- 

(das sogenannte Ripasso-Verfahren), eine zweite Gärung ausgelöst, die dem  

Wein mehr Farbintensität, Fülle und Charakter verleiht. Der «Campo dei Ciliegi»  

ist ein gut strukurierter, langlebiger Wein mit würzigem Aroma. Passt zu Fleisch- 

gerichten und Käse. 

 

PRIMITIVO DI MANDURIA 14%VOL 75cl 41.- 

PIANTAFERRO | PRIMITIVO   1dl 5.50 

Am Gaumen sehr angenehm warm und samtig, ausgewogene Tannine 

Sehr gute Säure- und Alkoholstruktur, vollmundig, mineralhaltig, lang anhaltende   

Geschmacksempfindung, gute Übereinstimmung mit dem Duft im Nachgeschmack 
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ROTWEIN  

PIEMONT 

BARBERA D’ASTI SUPERIORE «80 ANNI» 2013 14.5%VOL 75cl 59.- 

DEZZANI | BARBERA   

Dieser Barbera hat eine rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. Offenes und  

intensives Bouquet mit Aromen von Gewürzen, roten Früchten und leichten  

Holznoten. Voll und abgerundet am Gaumen mit toller Saftigkeit. 

 

VENETO 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOC «CAMPO LEON» 16.5%VOL 75cl 85.- 

LATIUM MORINI | CORVINA, CORVINOE, RONDINELLA   

Der Campo Leòn ist ein Tropfen mit allen typischen Facetten eines grandiosen  

Amarone. Hoher Alkoholgehalt, kräftig, samtig und weich. Ein Wein, bei dem der  

Trinkgenuss eine absolute Spitze erreicht. Passt zu Fleischgerichten und Käse. 

 

RONCHEDONE 13.5%VOL 75cl 59.- 

CÀ DIE FRATI | 45% MARZEMINO, 45% SANGIOVESE, 10% CABERNET SAUVIGNON  

In der Nase fein und harmonisch. Am Gaumen voll, rein, reife Kirschen und temperamentvoll. 

Passend zu dunkelm Fleisch, Schweinsfilet, Tatar und Grillspeisen 

 

TOSCANA 

LE VOLTE IGT 2015 14%VOL 75cl 55.- 

TENUTA DELL’ORNELLAIA | MERLOT, SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON 

Verführerisches Kirsch- und Veilchen-Bouquet mit einem Hauch Schokolade,  

im Gaumen mundfüllend mit weichem Gerbstoffen. Sanfter Holzeinsatz verleiht  

ihm eine elegante Röstaromatik.    

 

LE SERRE NUOVE IGT 2009 14.5%VOL 75cl 85.- 

TENUTA DELL’ORNELLAIA | MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT   

Rubinrote Farbe. Der «Zweitwein» von Ornellaia zeigt in der Nase Noten von  

dunklen Beeren und Kirschen mit wunderbar würzigen Tönen sowie Nuancen  

von Minze und Eukalyptus. Am Gaumen perfektes Gleichgewicht zwischen  

Konzentration und dichte. Im Abgang sehr langanhaltend.   

 

 

 

 

 

https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/cabernet-sauvignon-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/cabernet-sauvignon-traubensorte.html
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TOSCANA II 

ORNELLAIA BOLGHERI SUPERIORE DOC 2014 14.5%VOL 75cl 260.- 

TENUTA DELL’ORNELLAIA | MERLOT, CAB. SAUV, CAB. FRANC, PETIT VERDOT   

Ein breites Duftspektrum mit der Würze vollreifer Früchte in Verbindung mit  

aromatischen Kräuternoten und Schokolade verführt zum Genuss. Im Mund  

entfaltet sich dann eine aromatische Vielschichtigkeit ebenso wie ein  

harmonisches Volumen mit einem zarten, seidigen Tannin und einem frischen  

Säurespiel im Abgang.   

 

«SONORO» BOLGHERI SUPERIORE DOC 15 %VOL 75cl 78.- 

AZIENDA CERALTI | 100% MERLOT   

Dunkle, sehr reife Früchte und Tabak vereint er im Bouquet. Samtige Tannine, 

 eine einschmeichelnd alkoholische Art und ungeheure Persistenz gehören zu  

seinem weichen Geschmack 

 

BISERNO 14.5 %VOL 75cl 220.- 

TENUTA DI BISERNO | MERLOT, CABERNET FRANC, CAB. SAUV, PETIT VERDOT   

Was für ein Wein! Im Bouquet Noten von Brombeeren, Pflaumen, Schokolade  

und Tabak, gepaart mit einem Hauch Kokos und Vanille. Im Gaumen schöne  

Röstaromen, dunkle Früchte und geschmeidige Tannine – wunderbar füllig  

und doch sehr elegant. 

 

IL PINO DI BISERNO 2017 - TOSCANA IGT 14.5 %VOL 75cl 85.- 

TENUTA DI BISERNO | CABERNET FRANC, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON   

Fast schwarzes Purpurrot mit violetten Reflexen. Sehr füllige, facettenreiche  

und expressive Nase. Im Gaumen mundfüllend und fleischig mit einer sehr  

komplexen Aromenvielfalt. Langer, intensiver und cremiger Abgang. 

 

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 14.5 %VOL 75cl 78.- 

FATTORIA DIE BARBI |SANGIOVESE   

Glänzendes Rubinrot. In der Nase elegant, Aromen nach Pflaumen und Weichsel- 

kirschenkompott, feine Röstaromen. Im Gaumen kräftige präsente Tannine,  

Dörrobst. Im Abgang lang, elegant und präzise.  

 

SASSICIA 2008|2009 13.5 %VOL 75cl 240.- 

TENUTA SAN GUIDO |CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC   

Dunkles Purpurrot, fast Schwarz. Im Gaumen sehr komplex und mundfüllend,  

sehr dicht mit reifen Aromen von dunklen Früchten, eleganten Röstnoten und  

etwas Peperoni. Der Wein zeigt eine herrliche Balance mit feinen Tanninen und  

einer saftigen Säure sowie ein sehr langes Finale. 

 

https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/cabernet-sauvignon-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/cabernet-sauvignon-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
https://www.bindella.ch/de/cabernet-sauvignon-traubensorte.html
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TOSCANA III 

SAFFREDI IGT 2010|MAGNUM 2013 14.5 %VOL 75.0cl 110.- 

FATTORIA LE PUPILLE | CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT  15O.0cl 230.- 

Dunkles Granat mit violettem Schimmer. Am Gaumen mittelgewichtig, zeigt    

feine Muskeln und eine noble Adstringenz, die Tannine haben Schmelz und  

alle Komponenten haben schon eine wunderschöne Harmonie gefunden,  

das Finale ist erhaben und unterstreicht wieder die bereits schon nasal  

deutlich dokumentierten, schwarzbeerigen Konturen. 

 

COLDIPIETREROSSE SUVERETO DOCG 2015 – VINO BIO 15.0 %VOL 75.0cl 79.- 

BULICHELLA | CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT  

Intensive rubinrote Farbe mit Einflüssen vom Granatapfel. Sein Duft ist fein  

und vielseitig mit großer Komplexität. Der Wein hebt die Noten der reifen  

schwarzen Früchte, der Pflaumen und der Cassis in Verbindung mit dem  

Rauch von süßem, hamonisierendem Spezialtabak hervor.  

Der Geschmack ist voll und harmonisch, sehr sanft und elegant und  

hat einen langen Nachgeschmack. 

 

ABRUZZEN 

EDIZIONE CINQUE AUTOCTONI – FARNESE 15 %VOL 75cl 66.- 

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO, PRIMITIVO, SANGIOVESE, MALVASIA NERA, NEGROAMARO 

  

Farbe: Tiefes, samtiges Dunkelrot mit schwarzem Kern, markante Viskosität, unfiltriert. Aromatik: 

Dichte, facettenreiche Aromatik, reife, dunkle Beeren (Cassis, Kirsche), kompottartig, Pflaumen 

verbinden sich mit röstartigen, rauchigen Noten, ein Hauch zart rosinierender Trauben setzt einen 

schönen Abschluss. Körper: Sehr langer, stoffiger Antrunk, cremig, samtig im Gaumen, präsente, 

gut eingebundene Tannine, dezente Säure, im Nachhall herrlich aromatisch. Qualität: komplexer, 

gehaltvoller und vollmundiger Wein von hoher Qualität, hat eine schöne Zukunft. 

 

APULIEN 

CUBARDI PRIMITIVO SALENTO IGT 15 %VOL 75cl 49.- 

SCHOLA SARMENTI |APULIEN   

Strahlendes Rubinrot mit granatroten Reflexen. Überaus kräftiges und würziges  

Bouquet mit vielschichtigen Fruchtaromen sowie feinen Anklängen von dunkler  

Schokolade und geröstetem Kaffee. Am Gaumen ist der Cubardi sehr kräftig,  

reich an Extraktstoffen, mit weichem Tannin und einem langem, eleganten Finale.  
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SIZILIEN, KALABRIEN  

PATERNUM 2010 15.5 %VOL 75cl 130.- 

TENUTA IUZZOLINI (KALABRIEN) | MAGLIOCCO   

Dunkles Rubinrot. Das feine aber sehr intensive Bouquet versprüht eine  

Note aus Waldfrüchten, um dann sein starkes und vielfältiges Gewürz- und  

Vanillearoma auszubreiten. Am Gaumen zeigt sich der Paternum warm  

und angenehm für den Gaumen, vielfältig, komplex und sehr lang. 

 

SARDINIEN  

«HASSAN» - IL BELLO ISOLA DEI NURAGHI ROSSO IGT 2014 15 %VOL 75cl 68.- 

VINI TENUTA ASINARA | CANNONAU, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, MERLOT  

Das fruchtige Bukett des Hassan il bello Isola dei Nuraghi rosso IGT von Fruchtkompott, 

Gewürzen und Tabak zeigt aromatische Komplexität und viel Genusspotential.  

Kräftiger Körper und dominante Säure ergeben den fruchtigen Rotwein, welcher  

harmonisch mit feinen Tanninen im Mund jede Menge Charakter und Klasse zeigt. 

 

ROCCA RUBIA 14.5 %VOL 75cl 53.- 

CANTINA DI SANTADI | CARIGNANO   

Tiefes, glänzendes Rubinrot. Am Gaumen betört der Rocca Rubia mit seiner  

üppigen Fülle, er ist sehr kraftvoll, geschmeidig und authentisch, mit schöner  

Balance zwischen Tanninen und Vollmundigkeit. Im Abgang ist der Rocca Rubia  

sanft und langanhaltend 

 

TERRE BRUNE 13 %VOL 75cl 85.- 

CANTINA DI SANTADI | CARIGNANO   

Im Barrique ausgebaut zeigt er in der Nase eine frische, aber reife Frucht mit  

leichter Note nach Kakao. Am Gaumen von schöner Tiefe, mit präsenten Tanninen. 

 

 


